

Желание владельца квартиры или дома получить ровный и надежный пол по результатам ремонтных процедур вполне естественно. И сейчас у каждого есть отличный шанс добиться именно такого результата. Достаточно только выбрать тот метод отделки, что дает шанс на достижение подобного эффекта. Прекрасный пример – наливные полы, ставшие сейчас по-настоящему популярными.

Изначально наливные полы использовались только на предприятиях промышленного характера и в складских комплексах. Это удастся объяснить наличием у подобных конструкции невероятных прочностных характеристик. Но постепенно и в жилых помещениях стали применяться материалы, позволяющие получить наливной пол. Но характер их несколько иной. Поэтому в первую очередь следует определить, какой вариант наливного пола лучше всего подходит в этом случае.

В промышленных условиях обычно используются наливные полы, для изготовления которых применяют метилметакрилатовую или эпоксидную смолу. Но здесь есть серьезная проблема, которая состоит в том, что такие материалы не обеспечивают достаточную экологическую чистоту самому полу. Кроме того, уровень гигиеничности наливных полов подобного рода не слишком велик, что является большой проблемой для помещений жилого типа.

Для квартиры и домов намного лучше использовать наливные полы, изготовленные на базе полиуретана. Такой материал позволяет добиться поверхности, которая обладает экологической чистотой и отличными прочностными качествами. Но за что именно владельцы полюбили подобный вариант оформления пола?

Наливные полы, о каком бы их варианте ни шла речь, обладают не только огромной прочностью. Их преимущество состоит еще и в заметной простоте устройства. Поэтому даже своими силами владелец жилища способен залить подобную конструкцию. Наливной пол получается максимально ровным и внешне эффектным. Смеси для заливки наливных полов выпускают в разных вариантах цветовых оттенков и при этом могут иметь различные включения.

Поражает еще и универсальность, которой отличаются наливные полы. Конструкции подобного рода хорошо проявляют себя в помещениях с самыми разными

эксплуатационными условиями. Помимо этого, наливные полы могут выступать в качестве как чернового, так и финишного покрытия. Поэтому владелец совсем не стеснен в вариантах применения наливного пола. Главное, чтобы он точно определился с необходимым вариантом использования.